

520,他们对老伴说出最美情话

阅读提示

有人说,我们大约是最缺少情话的一代。没敢说几句情话就匆匆恋爱结婚,然后生子,然后忙生活;同时把主要精力和时间投入到工作中。如今,我们渐老。5月20日,因其谐音“我爱你”,被称呼为表白日。这一天,对耳鬓厮磨几十年的老伴,他们大胆地说出了最美情话。



你在我眼中最美

我们是上个世纪70年代结的婚,不像现在的年轻人这么开放。情话应该是属于奢侈品。夫妻之间只会说“你在我眼中最美”诸如此类的悄悄话。

但是我们会互相欣赏。好老公是夸出来的。我经常夸老公饭菜烧得好吃,他自然很高兴,洗烧买汰全包干,锅盆碗勺全掌控,可以说是尽心尽力、尽职尽责。他也夸我文章写得好,家里所有的文字工作,自然是

我包干,我还是他的工作秘书,甚至连工作总结都可以代劳。

有一次,闲聊中,他的弟弟说我长得不咋的,水平能力很不错,好像是在夸我。我老公当着大家的面说:我老婆长得中上水平是有的。老公私下跟我说,你长得比他老婆漂亮。其实本阿姨知道自己其貌不扬,但在老公的眼里也不算难看。我心里非常欣慰。

(市区 吕云兰 68岁)



下辈子我还要做你老公

我们是上世纪60年代结婚的,婚龄已超过50年,也就是所谓的金婚。

不知不觉我们俩都70多岁了,使我感到特别高兴的是,有一个体贴的老伴在身边无微不至地照顾我,在身边陪着说说话,互相照顾着过晚年,生活上互帮互助,精神上有了寄托和依靠,我们生活得很幸福和快乐。

我经常对我老伴说,党中央对我们退休工人这么关心,每年加工资已加了15个年头,生活像芝麻开花节节高,祝愿伟大祖国更加繁荣富强。我们要更加珍惜现在的幸福生活,保养好身体,愿我俩像我母亲一样长命百岁。

老伴,我想借《处州晚报》的平台,对你说:下辈子我还要做你老公!

(市区 刘必良 75岁)



老伴,愿你永远健康平安

老伴,我们结婚转眼已52个春秋了。在我人生最低谷的时候你来到我的家,还是经你的同学撮合的。从没悄悄讲过情话。你为我养育了五个子女,为了生活,你跟我跋山涉水奔波在山区查山,我雕花,你拉钢丝锯,你很聪明好学,以后也学会雕花、油漆,而且能独当一面。

现在你也已年过古稀,我更是

年届耄耋,病魔缠身,你日里牵着我的手走,晚上为我端泡脚水,在医院里你日夜陪护。你不单是我的活拐杖,甚至夜里正睡得酣时还得起来扶我去卫生间。

老伴,什么悄悄话我可说不来,只有借《处州晚报》“桑榆情”版平台,说这发自内心的几句话,愿你永远健康、平平安安!

(青田 金茂青 89岁)



陪伴才是最长情的告白

38年前的5月,两个心与心相通、灵与灵相依的年轻人相遇了。从此,我心中住着你,你心里遨游着我,不老的是时间,不灭的是爱的绮丽梦想。感谢上苍,让我们在喧嚣的尘世中相遇、相知、相守、相伴,彼此守望。只想说:你是我岁月里的牵挂,是我十指相扣的眷恋,是我生命中静守的相约和期盼。

我知道,好感情,就是让我遇

到对的人,再也不想分开,不但欣赏着你的优点,也包容着你的缺点;我懂得,好夫妻,就是眼里的你无限精彩,心里的你更无可替代,不只喜欢你的容颜,更是深爱你的心田;我明白,天长地久就是朝朝暮暮的不离不弃相濡以沫。不仅有年少时的牵手,更有年老后的陪伴,陪伴才是最长情的告白。

(市区 程丽平 62岁)



亲爱的,我欠你一场婚礼

那年,正是火一样的天气,稻谷收获的季节,我21你20。

累人的知青生活,壮如山的我感冒躺倒了。远离城市,远离亲人,口干舌燥发着高烧,真的独孤哀伤。

心善的你为我煮了一碗热气腾腾的鸡蛋挂面。端给我那一刻,心被热气腾腾的面条融化,爱情的涟漪在袅袅升腾的热气中荡漾。我认定:你就是陪伴我一生的人,是共甘苦共患难的另一半。

经历几年爱情长跑,1983年10月1日,我们领取了结

婚证。时至今日我仍愧疚,因为我欠你一场婚礼,哪怕是简简单单的几桌酒菜和几张留住美好时光的结婚照片。

婚后你相夫教子,殚精竭虑呵护我们的家,我庆幸,我这一生有了你,我自夸,我敏锐眼光瞄准了你。

执子之手与子偕老,不觉中你我栉风沐雨携手走过了36年,还是扑在你耳边说句悄悄话吧:“老伴,下辈子我一定摆好盛大结婚酒席,你我拍好靓丽结婚照片,因为我还要娶你!”

(市区 何益林 62岁)



每一眼都是满满的关爱

日月如梭,转眼与老伴同床共枕已是35载,一路走来,有埋怨、有小吵,但更多的是爱。我们相恋于乌溪江畔,牵手在紧水滩边。那个年代,爱的语言没有现在丰富,爱的行动更是如此的局促,一起去看电影都要紧张得满头大汗。想当初,她的父母一听要随一个年轻人到还不通汽车,放炮声连天的山区,有多么的不舍,是由于她的执着和我们的共同努力,才修成正果。由于我比她大5年,结婚后,遇有不同意见时,总

以长者的身份说她,但她基本上都是不辩解,有时还会流泪,我就越是认为我是对的,喉咙也就越响,其实心里也是很矛盾和不忍的,现在想来,什么都正确不是很荒谬吗?

退休后,少了工作、同事、朋友之间的联系,多了现实的“门庭冷落”,便更觉得爱的珍贵;少了年轻时的耳鬓厮磨,成了相互扶持的拐杖。老伴之间无需太多的语言表达,只要默默地一瞥或是一句话,都是满满的关爱。

(市区 王杰农 64岁)



老伴,我爱死你了!

我与老伴结为夫妇,至今已经有50多个年头。在同甘共苦的岁月中,她在学校里孜孜不倦培养祖国的花朵,当好“孩子王”。她在家中与我同舟共济,一道战胜岁月征途上的风风雨雨,培育了四个儿子一个女儿,当好“孩子娘”。她是一位对社会对家庭都有奉献的好女人。可是内向的我,一直没有对她说声:“老伴,我爱你!”

但是自从上世纪90年代,我们俩都退休后,儿女又

不在身边,彼此相处的时间多了,少年夫妻老来伴,她对我的照顾难以言表。她知道我夏天怕热,一次又一次陪我到国外避暑;冬天怕我受不了寒冷,一遍又一遍陪我到海南居住。我怕大蒜之辣又喜大蒜之香,她一次又一次在我的“点心”中,夹出一小粒一小粒蒜泥。去年,我右手受伤,她为我喂饭洗澡。她为我付出很多。借520表白日,我要对她说声:“老伴,我爱死你了!”

(市区 吴昭立 80岁)